
ATA 832ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOUTOR SEVERIANO/RN. 
PALÁCIO JOSÉ NERI DE LIMA. 
 

         Aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas da manhã, 

esta Casa Legislativa esteve reunida em Sessão Ordinária, sob a presidência da vereadora 

Lucineide Bessa Nogueira, a mesma abriu a sessão pedindo a proteção de DEUS, e verificando 

haver quórum legal declarou aberta a Sessão, como ato inicial nomeou os Vereadores 

presentes: Francisco Assis de Oliveira, Erinaldo Correia Rêgo, Flavianildo Henrique 

Fernandes, Francisco Adriano Silva Nogueira, Janaísa Ingrid de Bessa Queiroz, Maria 

Alvaneide Bessa de Oliveira e Rita de Cássia Oliveira Lima. A presidente justificou a ausência 

do Vereador Francisco Juraci Leite, por motivos de saúde. Na Ordem do Dia leitura do 

Requerimento nº 030/2025 que requer a construção de calçamento na comunidade do Sitio 

Jardim, leitura do Requerimento nº 031/2025 que requer a construção de calçamento na 

comunidade do Sitio Trincheira, ambos de autoria do Vereador Francisco Assis. Iniciadas as 

discussões o autor dos Requerimentos falou que como já foram votados essas proposituras na 

gestão passada, é mais pra renovar o pedido a gestão atual, já que as solicitações se fazem 

necessárias diante das dificuldades enfrentadas pelos moradores, especialmente em período 

de chuva, quando fica intransitável, dificultando o acesso de veículos e deslocamento dos 

próprios residentes. Colocado em votação os Requerimentos nº 030 e 031/2025 foram 

aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Leitura do Requerimento nº 032/2025 

que solicita o conserto dos desníveis no calçamento em trechos das estradas que atendem às 

comunidades rurais do Município de Doutor Severiano, de autoria dos Vereadores Erinaldo 

Correia, Francisco Adriano, Flavianildo Henrique e Janaísa Ingrid. Iniciadas as discussões o 

Vereador Erinaldo Correia falou que como sempre trafega nas estradas da zona rural percebeu 

a necessidade de reparos no calçamento na parede do açude próximo a residência de Cosme 

Severiano, na parede do açude do Sitio Cucuí e também na passagem molhada da comunidade 

da Macaúba, onde o calçamento se apresenta desnivelado, colocando em risco o tráfego de 

pedestres, motociclistas e veículos. Colocado em votação o Requerimento nº 032/2025 foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. A Presidente informou que o recesso 

parlamentar será de 08 de julho à 01 de agosto, com retorno das sessões ordinárias no dia 04 

de agosto, podendo haver convocações extraordinárias, se necessário. Leitura das atas 829º,  

830º e 831º das sessões anteriores, aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Não 

havendo nada mais a tratar a Presidente declarou encerrada a Sessão, e ordenou a mim que 

lavrasse a presente ata, a qual vai assinada por mim, pela Presidente e demais Vereadores 

presentes à Sessão. Plenário Antônio Evangelista Pessoa em 07 de julho de 2025. 
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